Контрольная работа « Уравнения МКТ. Газовые законы».

1.Средняя квадратичная скорость молекул идеального газа определяется по формуле:
А) 

. Б) 

. В) 

. Г) 

. Д) 

.

2.Как изменяется концентрация идеального газа от температуры в изобарическом процессе?
А) Убывает обратно пропорционально Т. Б) Линейно возрастает. В) Линейно убывает. Г) Возрастает пропорционально T2. Д) Убывает обратно пропорционально T2.

3.При осуществлении какого изопроцесса увеличение абсолютной температуры идеального газа в 2 раза приводит к увеличению объема газа также в 2 раза?


А) Изобарического. Б) Изохорического. В) Изотермического. Г) Адиабатического. Д) Среди перечисленных ответов нет правильного.


4.Какова размерность постоянной Больцмана?
А) 

. Б) 

. В) 

. Г) 

. Д) 

.

5.В металлической сфере диаметром 20 см находится 7 г воздуха. До какой максимальной температуры можно нагреть сферу, если давление, которое она выдерживает, составляет 0,3(106 Па? А) 330 К. Б) 430 К. В) 530 К. Г) 630 К. Д) 730 К.
6. Температура твердого тела понизилась на 17°С. По абсолютной шкале температур это изменение составило:

1) 290 К;      2) 256 К;       3) 17 К;     4) 0 К.
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7. Плотность алюминия в 3 раза больше плотности льда. В 1 моле алюминия содержится 

1)
в 3 раза больше атомов, чем в одном моле льда;

2)
столько же атомов, сколько в одном моле льда;

3)
в 3 раза меньше атомов, чем в одном моле льда;

4)
на 12(1023  атомов больше, чем в одном моле льда.

8. Расстояние между молекулами вещества много больше размеров самих молекул. Двигаясь во всех направлениях и почти не взаимодействуя друг с другом, молекулы быстро распределяются по всему сосуду. В каком состоянии находится вещество? 

1)
в газообразном;          2)
в жидком;              3)
в твердом;              4)
в газообразном или в жидком.


9.Определите давление, которое установиться  в колесе автомобиля, после того как температура газа возросла с12 до 300С. Начальное давление 2,5 атм.

10. Пузырек воздуха объёмом 15 мм3  всплывает с глубины  5 м, чему будет равен объём пузырька у поверхности воды, считать давление атмосферы 100000 Па.
11.При температуре 27 0С давление газа в закрытом сосуде было 75 кПа. Каким будет давление при температуре -13 0С.

12.Какова средняя квадратичная скорость движения молекул газа, если имея массу 6 кг, он занимает объем 5 м3 при давлении 200  кПа?

13.В закрытом сосуде объемом V=2 м3 находится вода массой m1=0,9 кг и кислород массой m2=1,6 кг. Найти давление в сосуде при температуре t=5000С, когда вода превратилась в пар. 


Желаю удачи!
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